KpedumHasa kapma «PopmyHa»

Budbl Kpedumos, cymmbl U CPOKU e20 8038pamd, rnpoyeHmHblie cmdaeKu, cnocobbl obecneyeHus
ucnosaHeHus o06a3amenbcmea no 8o2080py nompebumenbcKo20 Kpeduma

Buza Kpeauta KpeguTtHana kapTa 6e3 obecneyeHun
BantoTa KpeguTa Py6b

MaKcrMmanbHbIM CPOK KpeguTa 2 roga

CpoK KpeantHol KapTbl 2 roga

Min cymma 50 000= pybnei

Max cymma 1 000 000= pybnei

[vanasoHbl 3HaYeHU NOJIHOM CTOMMOCTHU ot 15,0% o 33,3%.

noTpebuTenbCcKoro KpeauTa (3anma),
onpeneneHHbIX ¢ y4eTom TpeboBaHWM HACTOALLLEro
depepanbHOro 3akoHa no BUAam
noTpebuTeNnbCcKoro KpeauTa (3anMma):

MpoueHTHas cTaBKa (B % roaosbix) ba3oBasn cTaBka — 25 %

MpY HaAMYKUKM y KAKeHTa 3apnaaTHOM KapTbl AO « MK
baHK», cTaBKa yCcTaHaB/MBaeTcA B pasmepe 15 %

Mpw OTCYTCTBMM NOCTYNAEHUI (3apaboTHOM NnaThbl) Ha
3apnaaTtHyto KapTy AO «MK BaHk» 6onee 2-yx
KaneHaapHbIX MecsLEB, Mo KpeauUTHOM KapTe
ycTaHaB/MBaeTca 6a30Bas CTaBKa M OCTaeTcs
HENM3MEHHOW Ha NPOTAXKeHMM aelcTeuma Jorosopa o
KpeauToBaHMM cYeTa

JlbcomHeblili nepuod KpedumosaHusa

Ioayuaeme
cmce u3 banka

Odopmnsaeme Hozawaeme 3a0012cennocmo
Kapmy 00 nocneonezo pavouezo OHsa mecaua

Okmaopb

Cenmsaopeo

Ilonyyaeme
Ionwv3yemecw cmce u3 banka
Kpeoumom
Hozawaeme 3a00axcennocmo
00 nocneoHnezo pavouezo OHa mecaua

Oxkmaopo

Ionv3yemecw
Kpeoumom

lMepuoduyHocmb naamexceli 3aemMwuUKa rnpu eosepame rnompebumenbcKo2o0 Kpedumd, ynaame
npoyeHmMos U UHbIX naameceii no Kpedumy




B TeyeHue pelicTBua [JoroBopa O KpeaWUTOBAHWUW CYETA, EXKEMECAYHO, B CPOK A0 nocneaHero paboyero AHA
mecsALla, BHOCUTb B CYET noraweHna 3aA0/I}KEeHHOCTU CYMMY He mMeHee pasmepa MMHUMaANbHOro nnaaTexka, B
C/ly4ae HanuuMA 3a40/KEHHOCTM MO KpeawuTy npesblwarowen cymmy MuHMMAAbHOrO naateXka. Ecau
33 0/1)KEHHOCTN NO KpeauTy meHee cymmbl MUHMManbHOro naaTeXka, To Cymmy 3aJ0/I3KEHHOCTU Mo KpeauTy.
MWHUMaNbHBIM NAATEXK NO KPeauTy BKAKOYAET B cebs:

- NPOLEHTbI 33 MO/b30BaHNE KPeAUTOM

- Kpeaut

BaHK npepocTtasaneT 3aemumKy JIbroTHbIA Nepuoa Nosb30BaHUA KPeamMTom, CPOKOM A0 nocaeaHero paboyero
OHA KaneHOapHOro mecaua, cieaylowero 3a mecauem Mcnonb3osBaHua Kpeauta. [na Kaxaoro kaneHgapHoro
MecALa AeNCTBYET OTAeNbHbINA JIbFOTHbIN Nepuoa, TONbKO B C/lydae NoraweHua B TedeHue JIbroTHoro nepuosa
MonHoi 3a/0KeHHOCTHN, 06pa3oBaHHOM B O4HOM UK B ABYX NPeAblAyLWMX MecALax.

Mpu noctynneHnn Ha CYeT KapTbl AEHEXHbIX cpencts cymme [lonHoON 3ago0nkKeHHOCTM, obpa3oBaHHOW B
TeYEeHMe OAHOro KaNeHZApPHOro MecAuad, B CPOK A0 nociedHero pabodero AHA KaneHZapHoOro mecaua,
cnepytowero 3a mecAauem obpasoBaHuA MoAHON 3a40MKEHHOCTU, MPOLEHTbI 33 MOJIb30BAHUE KpeguTom He
HauYMCNATCA

Mpw oTcyTcTBMM NocTynaeHMA Ha CYeT KapTbl cymMbl MOHOM 3a4,0/1KEHHOCTM 06Pa30BaHHOM B TEYEHME OAHOTO
KaNleHZapHOro mecsla B CPOK A0 nociesHero paboyero AHA KafeHAAPHOro mecsaua, Ceaytowero 3a Mecsauem
06pasoBaHusa MoNHOW 3340/KEHHOCTH, 3aeMWMK ynaaymBaeT baHKy npoueHTbl 33 Bpema ¢GaKTUYeCcKoro
No/Ib30BaHUA KPeauMTOM, HauMHas Co OHA, cneaytowero 3a AHem obpas3oBaHMA NepBOW 3340/KEHHOCTU [0
nocnegHero KaneHZapHoro AHA MmecAua, B KoTopom 6Obina obpasoBaHa [MonHaa  3a40/KeHHOCTb
(BKANtOUMTENBHO).

Ecnn pata ovepenHOro exemecA4yHOro nnatexa WM AaTa OKOHYaHWMA NbFOTHOrO nepuoaa NpuUxoaaTca Ha
BbIXOAHOW (MPasaHWUYHbIA) AEeHb, TO AEHEXHble CPeACTBa, B pasmepe, ONpeaeNeHHOM B HACTOALLEM NYHKTE,
OOJ/IKHbI MOCTYNUTb Ha CYeT KapTbl He nosgHee nocnegHero paboyero AHA, NpeawecTBYOWEro YKasaHHbIM
BbIXOAHbIM (MPa3gHNUYHbIM) AHAM.

Pasmep MMHMMaANIbHOrO NaTeXa
Bantota//IMMKT Kp-a Pybnb
Ot 50 000= g0 75 000= (BKNHOUNTENBLHO) 2 000=
Ot 75 000= go 100 000= (BKNOUYUTENBHO) 2 800=
Ot 100 000= go 150 000= (BKAtOUMTENBHO) 4 000=
Ot 150 000= oo 200 000= (BKAtOUYMUTENBHO) 5 500=
Ot 200 000= go 250 000= (BKNtOUYMTENBHO) 6 500=
Ot 250 000= go 300 000= (BK/AtOUYMTENBHO) 8 500=
Ot 300 000= go 350 000= (BKAOUMTENBHO) 9 000=
Ot 350 000= go 400 000= (BKNtOUYMUTENBHO) 10 000=
Ot 400 000= go 450 000= (BKAOUYMTENBHO) 11 500=
Ot 450 000= go 500 000= (BKNOUYMUTENBHO) 12 500=
Ot 500 000= go 550 000= (BKAtOUMTENBHO) 14 000=
Ot 550 000= go 600 000= (BKNOUYMTENBbHO) 15 000=
OT 600 000= oo 650 000= (BKNOUYMUTENBHO) 16 500=
Ot 650 000= oo 700 000= (BKNOUYMTENBbHO) 17 500=
Ot 700 000= oo 750 000= (BKNOUYMTENBHO) 19 000=
Ot 750 000= go 800 000= (BKAtOUYMUTENBHO) 20 000=
Ot 800 000= go 850 000= (BKAOUYUTENBHO) 21 500=
Ot 850 000= go 900 000= (BKAtOUMUTENBHO) 22 500=
Ot 900 000= go 950 000= (BKAtOUMUTENBHO) 24 000=
OT1 950 000= go 1 000 000= (BKNOUYMTENBHO) 25 000=




